

Проект

Автор: постійна комісія з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики  
Борис СМУТОК

## РІШЕННЯ

Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки

Розглянувши подання постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики №\_\_\_ від \_\_\_ вересня 2021 року, пункту 22 частини першої статті 26, частин першої, п'ятої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про фізичну культуру і спорт», з метою підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді, міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури та спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки (далі - Програма), згідно з додатком.
2. Рекомендувати структурним підрозділам Білоцерківської міської ради та виконавчого комітету, підприємствам, установам та організаціям, до сфери яких відноситься реалізація в Білоцерківській міській територіальній громаді державної політики стосовно сфери фізичної культури і спорту, забезпечити виконання Програми.
3. Управлінню фінансів Білоцерківської міської ради під час формування бюджету Білоцерківської міської територіальної громади на 2022-2024 роки передбачити кошти для фінансування Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.
4. Координацію роботи з виконання Програми покласти на управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Білоцерківської міської ради

від \_\_\_\_\_ 2021 року

№ \_\_\_\_\_

**ПРОГРАМА**  
**розвитку фізичної культури та спорту**  
**в Білоцерківській міській територіальній громаді**  
**на 2022-2024 роки**

м. Біла Церква  
2021 рік

## I. Паспорт Програми

1.	Назва Програми	Програма розвитку фізичної культури та спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради
3.	Головна мета Програми	Підвищення ефективності реалізації держаної політики у сфері фізичної культури і спорту; реалізація першочергових і перспективних заходів, спрямованих на розвиток сфери фізичної культури і спорту, створення умов для забезпечення розвитку олімпійських та не олімпійських видів спорту; - сприяння фізичному і духовному розвитку молоді, максимальної реалізації здібностей юнаків і дівчат у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання їх у душі олімпізму; - створення умов для задоволення потреб кожного громадянина у фізичному розвитку, зміцненні здоров'я засобами фізичної культури і спорту.
4.	Підстави для розроблення Програми	Закон України «Про фізичну культуру і спорт», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
4.	Відповідальний виконавець	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.
5.	Учасники (співвиконавці) Програми	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради; Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради; департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради; Управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради; Управління капітального будівництва Білоцерківської міської ради; Управління фінансів Білоцерківської міської ради; громадські організації спортивного спрямування (за згодою); суб'єкти господарювання (за згодою) відповідно до завдань Програми.
6.	Термін реалізації Програми	2022 – 2024 роки.
7.	Бюджети, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Білоцерківської міської територіальної громади та інші джерела, незаборонені чинним законодавством України.
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	Фінансування Програми буде здійснено в межах видатків, затверджених на відповідний рік у бюджеті Білоцерківської міської територіальної громади та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

## II. Загальна характеристика проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Фізична культура і спорт є складовими частинами виховного процесу дітей, молоді і повноцінного життя дорослого населення. Основне її призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних та функціональних можливостей організму людини, забезпечення здорового дозвілля, утвердження авторитету Білоцерківської міської територіальної громади (далі – громада) в Київській області та Україні.

Реалізація державної політики протягом останніх років зумовила в громаді позитивні зміни у сфері фізичної культури та спорту. Зокрема, збережено всі структурні ланки підготовки спортсменів, налагоджена ефективна система проведення міських спортивних заходів, зростає кількість громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості різних форм власності, збережена матеріально-технічна база, здійснюються капітальні ремонти приміщень дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спортивних і дитячих майданчиків у закладах освіти, за місцем проживання громадян та в місцях масового відпочинку населення.

Забезпечено стабільне функціонування шести дитячо-юнацьких спортивних шкіл – комунальних закладів Білоцерківської міської ради, а саме: дитячо-юнацькі спортивні школи «Юність», «Богатир», «Олімп», «Зміна», що перебувають у підпорядкуванні Управління з питань молоді та спорту, та дитячо-юнацькі спортивні школи № 1 та № 2, які в підпорядкуванні Управлінню освіти і науки. У спортивних секціях цих закладів займається понад 3,5 тисячі дітей.

Із метою залучення представників різних верств населення, у тому числі дітей та підлітків, до регулярних занять різними видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, збільшення їх чисельності, ефективно працюють комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Льодовий стадіон» та комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський міський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх». Юнаки та дівчата громади мають можливість удосконалювати свою спортивну підготовку й майстерність в установах обласного підпорядкування, серед яких Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву «Промінь» з велоспорту, Київський обласний ліцей-інтернат фізичної культури і спорту, обласна дитячо-юнацька спортивна школа яка саме, Центр інвалідного спорту «Інваспорт». Забезпечено сприяння утворенню та функціонуванню фізкультурно-спортивних клубів різних організаційно-правових форм власності. У громаді також працює понад 20 громадських організацій та федерацій фізкультурно-спортивного напрямку. Розвивається 36 видів спорту. Заняттями в спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних школах і спортивних клубах, а також фізкультурно-оздоровчою роботою в закладах професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти, у колективах фізкультури підприємств, установ та за місцем проживання охоплено близько 20 тис. осіб. У сфері фізичної культури та спорту працюють понад 150 штатних тренерів з олімпійських та неолімпійських видів спорту.

До складу збірних команд України з різних видів спорту входить понад 50 білоцерківських атлетів. Щорічно в регіоні проводиться понад 200 спортивно-масових заходів, а кращі спортсмени гідно представляють громаду на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. У зв'язку із введенням карантину, обмежень, пов'язаних з пандемією коронавірусної хвороби, часткова заборона на проведення масових заходів певною мірою зменшила їхню чисельність.

Традиційним є проведення комплексних змагань серед закладів загальної середньої освіти, шахового і шашкового турнірів серед вихованців закладів дошкільної освіти, міських спортивних ігор студентської молоді, чемпіонатів громади та турнірів з футболу, волейболу, баскетболу, боротьби, велоспорту, художньої гімнастики та спортивної гімнастики, плавання, боксу, важкої атлетики, а також комплексних фестивалів і змагань у мікрорайонах за місцем проживання. Вдалося зберегти спортивну інфраструктуру громади. Немає жодного спортивного об'єкту, який був би перепрофільований. Велика увага приділяється реконструкції і відновленню спортивних об'єктів, зокрема проводяться капітальні ремонти дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спортивних майданчиків за місцем проживання.

Одним із методів стимулювання майстерності спортсменів є призначення Стипендії міського голови кращим спортсменам спортивних установ Білоцерківської міської територіальної громади та їх тренерам, котру отримують щомісяця 20 спортсменів та їхні тренер (по 300 грн. кожному).

З метою відзначення переможців, призерів й учасників чемпіонатів світу, Європи, України та інших всеукраїнських й обласних змагань управління з питань молоді та спорту щомісячно преміює кращого спортсмена місяця Білоцерківської міської територіальної громади та його тренера (1000грн.– спортсмену; 500 грн.– тренеру).

Для занять фізичною культурою і спортом у Білоцерківській міській територіальній громаді діють 2 стадіони, 5 плавальних басейнів, 2 спортивні споруди зі штучним льодом, 57 спортивних залів, понад 140 спортивних майданчиків і майданчиків із тренажерним обладнанням, серед яких 22 з синтетичним покриттям.

Проте досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту в громаді не забезпечує повністю оптимальної рухової активності кожного мешканця впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації. Ситуацію зі станом здоров'я населення в громаді можна визнати такою, що потребує суттєвої корекції. Низький рівень оздоровчої рухової активності населення стримує підвищення життєздатності систем і функцій організму людини – фундаменту профілактики захворювань. Загострення екологічного становища, недоліки соціального захисту, проблеми медицини та низький рівень фізичної культури населення зумовлюють напружену демографічну ситуацію.

Особливе занепокоєння викликає погіршення здоров'я дітей і підлітків. Як і раніше, значна їх кількість має суттєві відхилення у фізичному розвитку та стані здоров'я. Ситуація загострюється через популярність у молодіжному середовищі таких привабливих видів нефізичної діяльності, як ігрові автомати, комп'ютерні ігри тощо. У зв'язку з відсутністю традицій здорового та активного дозвілля гострою проблемою є широке розповсюдження тютюнопаління, зловживання алкоголем, вживання наркотичних засобів, психотропних речовин і, як наслідок, зростання антигромадських проявів та загострення криміногенної ситуації, особливо в молодіжному середовищі.

Чинна система спорту вищих досягнень та підготовки спортивного резерву також не позбавлена проблем. Найбільш актуальним є питання недостатнього фінансування підготовки та участі членів збірних команд громади в обласних і всеукраїнських змаганнях.

Залишається актуальною проблема відтоку висококваліфікованих фахівців фізкультурно-спортивної галузі, тренерів і спортсменів до фізкультурно-спортивних організацій інших регіонів або взагалі в інші сфери діяльності у зв'язку з соціальною незахищеністю, побутовими проблемами, низьким рівнем заробітної плати, відсутністю житла. Через фінансові проблеми, слабку матеріально-технічну базу та проблеми кадрового забезпечення потребує покращення якість організації навчально-тренувальної роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах, недостатньою є змагальна практика юних спортсменів.

Основні причини виникнення проблем у сфері фізичної культури і спорту характеризуються такими факторами:

- невідповідність потребам населення послуг, що надаються засобами фізичної культури і спорту за місцем проживання та роботи громадян, а також у місцях масового відпочинку населення;

- загальне погіршення стану здоров'я населення, що призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені до дитячо-юнацького спорту та спорту вищих досягнень, зокрема спроможних витримувати значні фізичні навантаження та досягати високих спортивних результатів;

- відсутність сучасної спортивної інфраструктури, здатної задовольнити попит населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб, у тому числі осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- недостатня координація роботи між суб'єктами фізичної культури і спорту (федераціями з видів спорту, фізкультурно-спортивними товариствами тощо);
- низький рівень престижності професій тренера-викладача й інструктора з фізичної культури та спорту;
- відсутність ефективної системи пропаганди фізичної культури і спорту, здорового способу життя серед широких верств населення через місцеві засоби інформації;

Вищезазначені проблеми можливо розв'язати за умови ефективної підтримки з боку владних структур усіх рівнів, виділення необхідних коштів на проведення навчально-тренувальної роботи та спортивних заходів, поліпшення матеріально-технічної бази сфери фізичної культури і спорту, за умови взаємодії органів влади та громадських фізкультурно-спортивних організацій тощо.

Оскільки зазначені факти поступово призводять до погіршення показників, що характеризують сталий розвиток галузі фізичної культури і спорту, виникає реальна потреба в прийнятті програми, спрямованої на розвиток фізичної культури і спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді на період 2022-2024 років.

Програма розроблена відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт» і розрахована на 2022-2024 роки, що дасть можливість виконати поставлені цілі та завдання, визначені у Стратегії розвитку міста Біла Церква на період до 2025 року, з урахуванням сучасних потреб економічного та соціального розвитку країни.

### III. Мета Програми

Програму розвитку фізичної культури та спорту в Білоцерківській міській територіальній громаді на 2022-2024 роки розроблено з такою метою:

- підвищення ефективності реалізації держаної політики у сфері фізичної культури і спорту;
- реалізації першочергових і перспективних заходів, спрямованих на розвиток сфери фізичної культури і спорту, створення умов для забезпечення розвитку олімпійських та не олімпійських видів спорту;
- сприяння фізичному і духовному розвитку молоді, максимальної реалізації здібностей юнаків та дівчат у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання їх в дусі олімпізму;
- створення умов для задоволення потреб кожного громадянина у фізичному розвитку, зміцненні здоров'я засобами фізичної культури і спорту;
- подальшого розвитку фізичної культури і спорту, що передбачає ефективну реалізацію положень Закону України «Про фізичну культуру і спорт» шляхом концентрації зусиль органів місцевого самоврядування, громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, інших суб'єктів сфери фізичної культури і спорту із залученням коштів бюджетів усіх рівнів, інших джерел фінансування на виконання пріоритетних завдань.

### IV. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- створення умов для залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою та масовим спортом з урахуванням інтересів, побажань, здібностей та індивідуальних особливостей кожного, популяризації здорового способу життя та сприяння розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації;
- формування в населення традицій та мотивації щодо занять фізичною культурою і спортом, сприяння подоланню стану суспільної байдужості до здоров'я;
- створення цілісної системи забезпечення сфери фізичної культури і спорту шляхом удосконалення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення, активізації співпраці з громадськими

організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, удосконалення системи морального і матеріального заохочення у сфері фізичної культури та спорту, стимулювання досягнення високих спортивних результатів;

- удосконалення системи дитячо-юнацького спорту, створення умов для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки;
- удосконалення системи формування та підготовки збірних команд громади з олімпійських, параолімпійських, дефлімпійських і неолімпійських видів спорту;
- проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх закладах освіти, дитячо-юнацьких спортивних школах, за місцем проживання, роботи, у місцях масового відпочинку громадян, а також фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед осіб з інвалідністю;
- будівництво сучасних, реконструкція та капітальний ремонт діючих спортивних споруд, забезпечення їх необхідним обладнанням та належне використання;
- створення ефективної системи пропаганди фізичної культури і спорту, здорового способу життя серед широких верств населення через місцеві засоби інформації.

### **V. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми реалізує низку таких можливостей:

- запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних і спортивних послуг для різних груп населення;
- підвищення рівня охоплення мешканців громади, насамперед дітей і молоді, усіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;
- залучення 18-20 відсотків дітей та молоді віком від 6 до 23 років до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, створення умов для розвитку резервного спорту;
- удосконалення системи підготовки спортсменів громади, їх успішної участі у змаганнях різного рівня та вдосконалення системи підготовки спортсменів для гідної участі в обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях, що сприятиме підвищенню спортивного авторитету громади у всеукраїнському та світовому спортивному русі;
- збільшення кількості проведених масових фізкультурно-оздоровчих заходів, спортивних змагань і комплексних спартакіад та спортивних фестивалів серед різних верств населення.
- використання повною мірою потенціалу представників громадськості через громадські організації фізкультурно-спортивного спрямування для пропаганди фізичної культури і спорту, здорового способу життя й олімпійського руху, залучення до систематичних занять фізичною культурою і спортом широких верств населення, розширення мережі фізкультурно-спортивних закладів.
- збільшення кількості громадян, залучених до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи;
- оновлення матеріально-технічної бази та приведення стану спортивних об'єктів громади відповідно до сучасних стандартів, у т. ч. шляхом збільшення кількості відновлених і збудованих спортивних майданчиків у закладах освіти, спортивних установах, за місцем проживання та в місцях масового відпочинку громадян, що надасть змогу забезпечити на спортивних спорудах максимальний обсяг рухової активності громадян.

## VI. Напрями діяльності та заходи Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Найменування заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Термін виконання
1	2	3	4	5	6
<b>1. Забезпечення розвитку фізичного виховання, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в закладах загальної середньої та дошкільної освіти, серед осіб, працюючих на підприємствах, в установах й організаціях, за місцем проживання та в місцях масового відпочинку громадян</b>					
1.1	<b>Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча та спортивна робота в закладах загальної середньої та дошкільної освіти</b>	Створення умов та забезпечення секційної форми фізичної культури в позаурочний час у закладах загальної середньої освітисіх типів та форм власності	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, Інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
1.1.1		Організація і проведення міських спортивних змагань серед дітей молодшого, дошкільного, шкільного віку та студентської молоді: - «Карапуз» серед дітей віком до 1 року; - малі олімпійські ігри «Малюки на старт», турніри «Мудрі шахи» та «Цікаві шашки» серед вихованців закладів дошкільної освіти; - комплексні змагання з олімпійських та неолімпійських видів спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти; - міські спортивні	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024



		ігри серед студентської молоді			
1.1.2		Відкриття та функціонування спеціалізованих класів з видів спорту в закладах загальної середньої освіти (для вихованців з інвалідністю у спеціальних школах-інтернатах) та фінансове забезпечення їх діяльності.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи, заклади загальної середньої освіти	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

1.2	<b>Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота серед осіб, працюючих на підприємствах, в установах та організаціях</b>	Залучення працюючих осіб підприємств, установ та організацій до занять фізичною культурою і спортом	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  підприємства, установи та організації різних форм власності	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
1.2.1		Проведення міських змагань з видів спорту, масових галузевих фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів серед таких категорій: - працівників народного господарства, соціальної та побутової сфери; - державних службовців, посадових осіб органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатів міської ради; - забезпечення участі збірних команд громади з видів спорту в обласних комплексних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходах, галузевих спартакіада	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  підприємства, установи та організації	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
1.3	<b>Спорт для всіх верств населення за місцем проживання</b>	Проведення змагань із видів спорту спортивно-масових заходів, фестивалів,	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму,	2022-2024

	та в місцях масового відпочинку громадян	конкурсів та інших заходів з фізичної культури та спорту серед населення за місцем проживання та в місцях масового відпочинку згідно з річним календарним планом спортивно-масових заходів та забезпечення участі представників громади в обласних спортивно-масових заходах, змаганнях	ради, Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський міський центр фізичного населення «Спорт для всіх»	інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	
1.3.1		Проведення місячника облаштування спортивних майданчиків «Спорт для всіх – спільна турбота	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський міський центр фізичного населення «Спорт для всіх»	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
1.3.2		Організація та проведення спортивно-масових заходів, майстер-класів, показових виступів, забезпечення соціальної реклами, а також облаштування спортивних локацій тренажерами та спортивним обладнанням на виконання Указу Президента України №574/2020 «Про започаткування	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський міський центр фізичного населення	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» та постанови Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 №326 Про затвердження Положення про соціальний проект «Активні парки-локації здорової України»	«Спорт для всіх		
<b>2. Забезпечення розвитку функціонування дитячо-юнацького спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та інвалідів</b>					
2.1	<b>Забезпечення функціонування комунальних закладів-дитячо-юнацьких спортивних шкіл та інших закладів фізкультурно-спортивного напрямку</b>	Збереження існуючої мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, фінансове забезпечення їх функціонування, недопущення скорочення їхнього тренерсько-викладацького складу	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.1.1		Проведення навчально-тренувальних зборів та змагань (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, тощо)  Проведення навчально-тренувальних зборів та забезпечення участі окремих спортсменів та збірних команд з видів спорту в обласних змаганнях (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі),	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,  дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		всеукраїнських змаганнях(чемпіонати та кубки України, турніри, спортивні фестивалі), та міжнародних змаганнях			
2.1.2		Фінансування участі дітей та учнівської молоді - вихованців комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл у міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських змаганнях спортивно-масових заходах, турнірах, конкурсах тощо	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.1.3		Упровадження нових форм співпраці закладів дошкільної та загальної середньої освіти з дитячо-юнацькими спортивними школами, у т.ч. проведення відкритих уроків, майстер-класів, тренінгів, тощо	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,  дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.1.4		Забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, забезпечення	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих та відпочинкових послуг дітей та молоді – вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл	дитячо-юнацькі спортивні школи		
2.1.5		Забезпечення в установленому порядку оплати за проходження диспансерного обстеження (не менше двох разів на рік) вихованцями дитячо-юнацьких спортивних шкіл, членами збірних команд з видів спорту	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.1.6		Виконання всіх протиепідемічних заходів. Придбання масок, захисних щитків, засобів для дезінфекції рук і поверхонь, паперових рушників, рідкого мила тощо відповідно до чинного законодавства України	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.1.7		Забезпечення в установленому порядку оплати за навчання на курсах підвищення кваліфікації тренерів-викладачів дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		тощо	ради, дитячо-юнацькі спортивні школи		
2.1.8		Будівництво, реконструкція, капітальні ремонти будівель (приміщень) комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спортивних залів, майданчиків тощо	Управління капітального будівництва, Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.1.9		Оновлення матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл (придбання комп'ютерної і мультимедійної техніки, спортивного обладнання, інвентарю, спортивної форми тощо)	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.2	<b>Навчально-спортивна робота</b>	Забезпечення проведення та фінансування навчально-тренувальних зборів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		(чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри, тощо) серед різних вікових груп, у т.ч. серед ветеранів з олімпійських, не олімпійських видів спорту згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади відповідний рік	ради, дитячо-юнацькі спортивні школи		
2.2.1		Забезпечення участі окремих спортсменів та збірних команд з видів спорту громади в обласних змаганнях (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри, тощо), всеукраїнських та міжнародних змаганнях (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри, тощо) та міжнародних серед різних вікових груп в т.ч. серед ветеранів з олімпійських, не олімпійських видів	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,  дитячо-юнацькі спортивні школи	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024



		спорту згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади, Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації, Міністерства молоді та спорту України на відповідний рік			
2.2.2		Проведення загальноміських спортивних заходів, фестивалів з метою з відзначення фахівців галузі, спортсменів, громадських діячів матеріальними винагородами, сувенірною атрибутикою (кубки, статуетки, тощо) в т.ч. -з нагоди відзначення державних свят; -з нагоди підбиття підсумків огляду конкурсу на кращу постановку фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи та відзначення кращих спортсменів, тренерів, ветеранів, спортивних установ та інших лауреатів спортивного року;	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024

		<p>- 3 нагоди відзначення Дня фізичної культури та спорту урочисте зібрання «О спорт, ти сила і краса» та «Зустріч поколінь» та інші заходи;</p> <p>- з нагоди вшанування білоцерківських спортсменів - учасників олімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи; спортивно-мистецьке свято «Бал олімпійців» та інші заходи</p>			
2.2.3		Проведення спартакиади Білоцерківської міської територіальної громади серед допризовної молоді та забезпечення участі збірної команди Білоцерківської міської територіальної громади в обласній спартакиаді	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,</p> <p>Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,</p>	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
2.2.4		Забезпечення грошових виплат – стипендій міського голови кращим спортсменам спортивних установ Білоцерківської міської територіальної громади та їхнім тренерам	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
2.2.5		Забезпечення грошових виплат на відзначення «Кращого спортсмена	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму,	2022-2024

		місяця Білоцерківської міської територіальної громади та його тренера»	ради, дитячо-юнацькі спортивні школи	інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	
2.2.6		Забезпечення проведення щорічного огляду - конкурсу на кращу постановку фізкультурно-оздоровчої та спортивно - масової роботи в спортивних установах, закладах освіти, колективах фізкультури підприємств, установ, а також серед тренерів та спортсменів з олімпійських та неолімпійських видів, спорту інвалідів та ветеранів з відзначенням лауреатів відповідно до Положення	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
2.2.7		Сприяння створенню системи спортивних клубів, центрів різних форм власності	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради		2022-2024
2.2.8		Проведення майстер-класів провідних спортсменів і тренерів для короткочасного навчання дітей основним елементам певних видів спорту в закладах дошкільної та загальної середньої освіти, дитячо-	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		юнацьких спортивних школах, дитячих будинках, таборах відпочинку, спортивних клубах, молодіжних організаціях, за місцем проживання населення			
2.2.9		Надання підтримки громадським організаціям та об'єднанням спортивного спрямування щодо розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту. Сприяння створенню та розвитку клубної системи, спортивних федерацій та професійних ліг з видів спорту	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  фізкультурно-спортивні громадські організації, об'єднання	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
2.2.10		Надання фінансової підтримки щодо забезпечення якісної підготовки та участі спортсменів Білоцерківської міської територіальної громади в олімпійських іграх, паралімпійських іграх, дефолімпійських іграх, у всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту, європейських спортивних іграх, всесвітніх іграх з єдиноборств,	Білоцерківська міська рада,  Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		всесвітніх іграх серед ветеранів спорту, чемпіонатах світу та Європи			
2.2.11		Надання фінансової підтримки спортсменам Білоцерківської міської територіальної громади та їх тренерам за досягнення високих спортивних результатів на чемпіонатах України, чемпіонатах світу та Європи, на олімпійських іграх, паролімпійських іграх, дефолімпійських іграх, у Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту, європейських спортивних іграх, всесвітніх іграх з єдиноборств, всесвітніх іграх серед ветеранів спорту, інших офіційних змаганнях	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.2.12		Перегляд та затвердження пріоритетних видів спорту	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	2022
2.2.13		Забезпечення проведення міських змагань, спортивно-масових заходів згідно з Єдиним календарним	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені	2022-2024

		планом фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади, обласних, всеукраїнських спортивно-масових заходів та змагань на відповідний рік	Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	чинним законодавством України	
2.3	<b>Забезпечення розвитку видів спорту серед осіб з інвалідністю</b>	Забезпечення проведення та фінансування навчально-тренувальних зборів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри, тощо) серед різних вікових груп з видів спорту серед осіб з інвалідністю згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади на відповідний рік	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.3.1		Забезпечення участі окремих	Управління з питань молоді	У межах бюджетних	2022-2024

		<p>спортсменів та збірних команд з видів спорту осіб з інвалідністю громади в обласних змаганнях (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри, тощо), всеукраїнських змаганнях (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри, тощо) та міжнародних змаганнях серед різних вікових груп з видів спорту серед осіб з інвалідністю згідно з Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів та змагань Білоцерківської міської територіальної громади, Управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації, Міністерства молоді та спорту України на відповідний рік</p>	<p>та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради</p>	<p>асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України</p>	
2.3.2		<p>Сприяння забезпеченню безперешкодного доступу до спортивних споруд для спортсменів та глядачів - осіб з інвалідністю</p>	<p>Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  управління освіти і науки</p>	<p>У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством</p>	2022-2024

			Білоцерківськ ої міської ради	України	
2.3.3		Сприяння створенню умов для занять фізичною культурою для осіб з інвалідністю	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківськ ої міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківськ ої міської ради,  Комунальний заклад Білоцерківськ ої міської ради «Білоцерківський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», дитячо-юнацькі спортивні школи, інші установи та заклади	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
2.3.4		Створення умов для забезпечення рівного доступу дітей-осіб з інвалідністю до приміщень закладів спеціалізованої позашкільної освіти спортивного профілю, інших спортивних споруд та об'єктів- (побудова пандусів, переобладнання туалетних кімнат, посилення освітлення приміщень, тощо)	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківськ ої міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківськ ої міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024



2.3.5		Сприяння забезпеченню дитячо-юнацьких спортивних шкілінвентарем та спортивним обладнанням для осіб з інвалідністю	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, Комунальний заклад Білоцерківської міської ради «Білоцерківський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
<b>3. Організаційне, нормативно-правове, кадрове забезпечення, матеріально-технічне, фінансове, науково-методичне, медичне та інформаційне забезпечення</b>					
3.1	<b>Організаційне, нормативно-правове, кадрове забезпечення</b>	Запровадження системи перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів та тематичних семінарів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури та спорту, тощо	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, спортивні федерації	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.1.1		Залучення волонтерів у сфері фізичної культури і спорту	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, спортивні федерації		2022-2024

3.1.2		Забезпечення укладання угод між управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради та громадськими організаціями фізкультурно-оздоровчої та спортивної спрямованості щодо їх участі у реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  спортивні федерації		2022-2024
3.2	<b>Матеріально-технічне, фінансове забезпечення</b>	Підтримка в належному стані будівель закладів, установ, підприємств фізичної культури і спорту комунальної власності громади, здійснення їх реконструкцій, капітальних та поточних ремонтів	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,  Управління капітального будівництва Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024
3.2.2		Проведення реконструкції, капітальних ремонтів та поточних ремонтів, а також забезпечення функціонування та утримання в належному стані спортивних майданчиків за місцем проживання та в місцях масового відпочинку,	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради,  Управління капітального будівництва Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

		придбання спортивного обладнання, інвентарю, тощо.	ої міської ради, Комунальний заклад Білоцерківськ ої міської ради «Білоцерківський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»		
3.2.3		Здійснення будівництва сучасної мультифункціональної спортивної інфраструктури, мультифункціональних спортивних комплексів, багатофункціональних спортивних майданчиків, майданчиків з тренажерним обладнанням, спортивних майданчиків для ігрових видів спорту, футбольних полів (у т.ч. з синтетичним покриттям), стадіонів та інших спортивних об'єктів з урахуванням принципу доступності, безбар'єрності громаді, у закладах позашкільної та загальної середньої освіти й інших установах	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківськ ої міської ради, Управління капітального будівництва Білоцерківськ ої міської ради, Комунальний заклад Білоцерківськ ої міської ради «Білоцерківський центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024

3.2.4		Здійснення будівництва велостоянок біля установ та закладів комунальної власності	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківсько і міської ради, Управління капітального будівництва Білоцерківсько і міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
		Придбання інвентарю, обладнання, спортивного одягу та взуття для збірних команд громади з видів спорту та дитячо-юнацьких спортивних шкіл	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.2.5		Організація перевезення транспортними засобами спортсменів Білоцерківської міської територіальної громади до місця проведення змагань (на території громади та за її межами	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківської міської ради, Відділ промисловості, енергетики, транспорту та зв'язку Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.2.6		Проведення роботи з інвентаризації, паспортизації, оцифрування об'єктів спортивної інфраструктури незалежно від форм власності.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	-	2022-2024

		Впровадження інноваційних процесів в систему функціонування спортивних споруд та управління в галузі «Фізична культура та спорт». Діджиталізація всіх сфер спорту та фізичної активності.			
3.2.7		Сприяння у вирішенні питань щодо забезпечення житлом спортсменів громади - учасників олімпійських, параолімпійських, дефлімпійських ігор, чемпіонів та призерів чемпіонатів світу та Європи та їх тренерів, а також молодих спеціалістів	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради,  Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.3	<b>Науково-методичне, медичне та інформаційне забезпечення</b>	Проведення тематичних науково-практичних конференцій, семінарів, тренінгів, брифінгів, круглих столів, тощо.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.3.1		Налагодження співпраці між органами з фізичної культури та спорту, громадськими і благодійними організаціями міст України та інших країн з метою ефективного обміну досвідом	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.3.2		Забезпечення ефективної системи	Управління з питань молоді	У межах бюджетних	2022-2024

		організації обстежень стану здоров'я осіб, які займаються фізичною культурою і спортом у спортивних закладах громади	та спорту Білоцерківськ ої міської ради, Управління освіти і науки Білоцерківськ ої міської ради, Управління охорони здоров'я Білоцерківськ ої міської ради Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський обласний центр реабілітаційн ої та спортивної медицини (за згодою), дитячо-юнацькі спортивні школи	асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	
3.3.3		Забезпечення якісного медичного обслуговування при проведенні фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів різного рівня	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківськ ої міської ради, Управління охорони здоров'я Білоцерківськ ої міської ради, Комунальне некомерційне підприємство Київської обласної ради «Київський	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024

			обласний центр реабілітаційної та спортивної медицини (за згодою)		
3.3.4		Проведення інформаційно-просвітницьких заходів та соціальної реклами, а саме: - друк буклетів, афіш та іншої друкованої продукції; - виготовлення відеороликів, значків та інші поліграфічні послуги; - виготовлення та розміщення бігбордів; - організація фотовиставок; - висвітлення спортивних подій в соціальних мережах та шляхом співпраці із засобами масової інформації.	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.3.5		Виготовлення та розміщення соціальної реклами в межах програми використання соціальної реклами	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024

3.3.6		Забезпечення роботи щодо розробки, функціонування й удосконалення вебсайтів управління з питань молоді та спорту, комунальних закладів Білоцерківської міської ради спортивного спрямування	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України	2022-2024
3.3.7		Розроблення та підтримка в актуальному стані web-сайту «Спорт та молодь Білоцерківської міської територіальної громади»	Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради	У межах бюджетних асигнувань, виділених на Програму, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.	2022-2024

## VII. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансування Програми буде здійснюватися в межах видатків, затверджених на відповідний рік у бюджеті Білоцерківської міської територіальної громади, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

## VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію за виконанням Програми здійснює відповідальний виконавець – Управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради.

Контроль за реалізацією Програми здійснюється постійними комісіями Білоцерківської міської ради з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Здійснення заходів, визначених Програмою, покладається на виконавців, визначених у Програмі.

За результатами реалізації Програми в разі необхідності Управлінням з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради готуються зміни та доповнення до Програми, які у встановленому порядку виносяться на розгляд міської ради.

Секретар міської ради

Дмитро КИРИШУН